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SLOVENSKO: Boj medzi opozíciou a koalíciou nie je na Slovensku nič nové, ale to,
čo sa teraz odohráva na naše politickej scéne je viac ako zvláštne. Koalícia sa
usiluje pomôcť ľuďom, ktorí sa ocitli v nezávideniahodnej situácii, opozícia s tým
však nesúhlasí, lebo sú vraj rozvrátené verejné financie. A kto to má na svedomí?
Kto tu bol pri moci takmer štyri roky? Na to by členovia opozície najradšej zabudli
a ľuďom vymazali z ich hláv.

PS nepomôžu ani Korčokove okuliare
Zabúdaním na minulosť týkajúcu sa ich vládnutia sú doslova preborníci liberáli z SaS a členovia
hnutia Slovensko, pamäť ale stratili aj politici z Progresívneho Slovenska, ktorí by sa tak
radi dostali do vlády. O tom, že rozdielové hodnoty medzi súčasnou koalíciou a opozíciou sú naozaj
veľké svedčala i dnešná televízna diskusia na TA3 medzi Matúšom Šutajom Eštokom z Hlasu-
SD a šéfom progresívcov Michalom Šimečkom, na ktorú minister vnútra zareagoval v krátkom
statue a priloženom videu. „Šimečkovcom nepomôžu ani Korčokove okuliare,“ zareagoval hneď v
úvode statusu sarkasticky Šutaj Eštok.

Je tu sociálnodemokratická vláda, ktorá schválila skutočné 13. dôchodky,
zastropovala ceny energií a zastavila nelegálnu migráciu.
Matúš Šutaj Eštok, minister vnútra SR, podpredseda strany Hlas-SD

„Pol roka malo Slovensko progresívnu vládu na čele so súčasným lídrom eurokandidátky PS
Ódorom, ktorá nespravila pre ľudí nič. Ďalšieho pol roka je tu sociálnodemokratická vláda, ktorá
schválila skutočné 13. dôchodky, zastropovala ceny energií a zastavila nelegálnu migráciu. Ak líder
protislovenskej a antisociálnej strany PS Šimečka ten rozdiel nevidí, nepomôžu mu ani tie slávne
Korčokove okuliare,“ doplnil minister vnútra, podľa ktorého expremiér Ľudovít Ódor počas svojho
pôsobenia na čele „vlády odborníkov“, ktorú dosadila prezidentka Zuzana Čaputová, neurobil nič.

Za sociálnych demokratov hovoria skutky
„Nenechal tu jedno jediné opatrenie. Prestaňte, prosím vás, strašiť ľudí nejakým bankrotom a
gréckou  cestou.  Za  nás,  za  sociálnych  demokratov,  hovoria  skutky.  Pamätáte  si,  ako
odovzdával  Peter  Pellegrini,  sociálnodemokratický  premiér,  štátny  rozpočet  a  verejné  financie
Igorovi Matovičovi? Že sme boli premiantom v Európe, že sme mali 1,1 percentný deficit, že sme
mali štátne financie kľúčovo tak vyskladané, že vy by ste to mohli iba závidieť,“ pripomenul Šutaj
Eštok čo-to z nedávnej minulosti Šimečkovi, ktorý v tom čase sedel na dobre platenej stoličke ako
podpredseda Európskeho parlamentu.

„Pán Ódor za šesť mesiacov, keď vy porovnáte šesť mesiacov našu vládu a vašu vládu s
Progresívnym Slovenskom, neurobil nič. Nechal tu legové kocky. Viete, čo urobil pár Ódor? Že
zo Slovenska urobil migračnú trasu, že tu 50-tisíc nelegálnych migrantov prešlo cez Slovensko ako
cez deravé sito. A za to vďačíme Ódorovi z Progresívneho Slovenska a Hamranovi z Demokratov. To
sú tí ľudia, ktorý môžu všetci poďakovať, že povedali: Slováci, zvyknite si. Zvyknite si na to, že
Slovenskom prejde 50-tisíc nelegálnych migrantov ročne. Že to je úplne v pohode. To sú výsledky
vašej vlády,“ rozohnil sa šéf rezortu vnútra.

„Za nás hovoria konsolidačné opatrenia, ktoré sme boli schopní prijímať v čase, kedy sme tu vládli.
Ak sa vy chcete porovnávať šesť mesiacov pána Ódora, ktorý tu nenechal nič, iba legové kocky a 50-
tisíc migrantov s našou vládou, ktorá zastabilizovala ceny energií, ktorá priniesla 300 eur na konci
roka každému dôchodcovi, ktorá teraz schválila trinásty dôchodok vo výške 606 eur, ktorá zastavila
nelegálnu migráciu, tak potom vám gratulujem,“ dodal sarkasticky Matúš Šutaj Eštok, pričom ešte
poznamenal: „Ani tie Korčokove okuliare by vám pri tomto, čo tu hovoríte, nepomohli.“

ZDROJ: FB Matúš Šutaj Eštok / Ereport

https://www.facebook.com/SutajEstokM/videos/2125200917878621?locale=sk_SK
https://www.facebook.com/SutajEstokM/videos/2125200917878621?locale=sk_SK
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